

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ



Η **Κατερίνα Μουρατίδου** εκλέχθηκε και διορίστηκε Λέκτορας (μέλος ΔΕΠ) στο Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (ΤΕΦΑΑ) Σερρών, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) το 1999 και σήμερα υπηρετεί από τη θέση της Καθηγήτριας το γνωστικό αντικείμενο «Παιδαγωγική της Φυσικής Αγωγής και του Αθλητισμού». Κατέχει δύο βασικά πτυχία: Ένα από το ΤΕΦΑΑ και ένα από το Τμήμα Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Εκπόνησε τις διδακτορικές της σπουδές και έλαβε τον αντίστοιχο τίτλο από το Γερμανικό Αθλητικό Πανεπιστήμιο Κολωνίας (Deutsche Sporthochschule Köln-Germany). Επιπλέον, στο ίδιο γερμανικό πανεπιστήμιο παρακολούθησε και ολοκλήρωσε την ειδίκευση Κινητικού Θεάτρου (Bewegungstheater).

Τα **ερευνητικά της ενδιαφέροντα**, τα τελευταία χρόνια, εστιάζονται στο επιστημονικό πεδίο της *Αθλητικής Παιδαγωγικής* και ειδικότερα στην υποστήριξη της κοινωνικής-ηθικής ικανότητας, της κοινωνικής ενσωμάτωσης, της δημιουργικότητας, και της συναισθηματικής έκφρασης των παιδιών στα πλαίσια της φυσικής αγωγής και του αθλητισμού, αλλά και στην προαγωγή της ισότητας μεταξύ των δύο φύλων εντός του σχολικού πλαισίου.

Έχει προβεί σε περισσότερες από 50 **επιστημονικές δημοσιεύσεις** (μονογραφίες, κεφάλαια σε βιβλία, και άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά σε συνεργασία και με άλλους ερευνητές/τριες) και έχει ανακοινώσει πολυάριθμες επιστημονικές εργασίες σε έγκυρα διεθνή έντυπα και συνέδρια. Επιπλέον, έχει διδάξει σε προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών, ελληνικών και ευρωπαϊκών πανεπιστημίων, καθώς επίσης και σε προγράμματα σπουδών της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας. Έχει επιβλέψει σημαντικό αριθμό μεταπτυχιακών και διδακτορικών διατριβών. Ακόμη, έχει κρίνει δεκάδες επιστημονικές εργασίες σε βορειοαμερικανικά, ευρωπαϊκά και ελληνικά επιστημονικά περιοδικά και ήταν και είναι μέλος ή υπεύθυνη ερευνητικών ομάδων σε ευρωπαϊκά και ελληνικά ερευνητικά προγράμματα.

Σε **διοικητικό επίπεδο** και στα πλαίσια της ακαδημαϊκής της καριέρας, διετέλεσε συντονίστρια σημαντικών επιτροπών του Τμήματος (για παράδειγμα της Επιτροπής Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών, της Ομάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης, της Επιτροπής Οδηγού Σπουδών, της Επιτροπής Κατατακτηρίων Εξετάσεων κ.ά.) και ήταν αυτή που συνέγραψε, κατέθεσε και διεκδίκησε επιτυχώς από το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής την *αυτόματη παιδαγωγική επάρκεια* για τους/τις αποφοίτους του ΤΕΦΑΑ-Σερρών. Τέλος, στο χρονικό διάστημα 1-12-2017 ως 31-8-2020 υπηρέτησε το ΤΕΦΑΑ Σερρών ως αιρετή Πρόεδρος.

Σε **καλλιτεχνικό επίπεδο**, στα πλαίσια της διδασκαλίας του μαθήματος επιλογής «Κινητικό Θεατρικό Παιχνίδι» (το οποίο η ίδια εισήγαγε στο πρόγραμμα σπουδών και διδάσκει εδώ και 20 και πλέον χρόνια) δημιούργησε ομάδες θεάτρου με φοιτητές/τριες του Τμήματος και συμμετείχε στον καταξιωμένο θεσμό της «*Πανεπιστημιάδας Θεάτρου*» (που λαμβάνει χώρα σε ετήσια βάση στην πόλη των Σερρών με συμμετοχές από την Ελλάδα και την Ευρώπη) με περισσότερες από πέντε παραστάσεις. Σήμερα συνεργάζεται με τον Πολιτιστικό Όμιλο του Ορφέα Σερρών, συμμετέχοντας ως σκηνοθέτης (και ως βοηθός σκηνοθέτη) σε παραστάσεις της φοιτητικής ομάδας θεάτρου του συγκεκριμένου Ομίλου.